

ОТЧИЗНЫ СЛАВНЫЕ СЫНЫ



Выполнил: Камбаров Эльмир ученик 4 класса МБОУ ДО «ДДТ
НМР»

Руководитель: Устюжанина Ирина Владимировна педагог ДО

□ Защитник Отечества-гордое званье,
В нем слышится отзвук далеких веков,
Когда с верой в Бога под вражьи проклятья
Герои отчизны громили врагов.
От вражеских полчищ собой закрывали
И жизнь отдавали за Родину-мать,
И Русь православную нашу спасали,
На бой поднимая великую рать.
Столетия проходят, но связь поколений
Хранится любовью к Отчизне в веках.
И ратные подвиги всех поколений
Всегда будут жить в благородных сердцах.



- Мы живем в великой стране с гордым именем Россия. Много пережила Россия за более тысячу лет своей истории. Но по-прежнему она велика и прекрасна. У нас есть все: реки и горы, плодородные нивы и густые леса, полезные ископаемые. Но богата она своими людьми: сильными, смелыми и талантливыми. Так уж вышло, что история России - это история воинского подвига. Ни одно государство в мире не вынесло за всю историю столько воин, сколько Россия.
- Наша армия имеет древнюю и славную историю. Руссы - так в древности звали наших предков-были смелыми и бесстрашными воинами, не дававшими врагам возможности завоевать свои земли. Особенно прославились такие русские полководцы, как Александр Невский, Дмитрий Донской, Александр Суворов, Михаил Кутузов, а уже в наше время маршалы Константин Жуков, Конев, Рокоссовский и другие...мы должны их знать и помнить.



□ Александр Невский – великий русский князь, знаменитый полководец. В 1242 году одержал великую победу в «Ледовом побоище» на Чудском озере над Ливонским орденом. Александр Ярославович за победу и личную храбрость в сражении на реке Неве между новгородским войском под командования князя и шведским отрядом получил почетную прозвище «Невский»

Александр Суворов – Великий полководец России



24 ноября 1730 —
18 мая 1800

□ Александр Васильевич Суворов-выдающийся полководец, не испытавший ни одного поражения в своей военной карьере. Героический поход совершил Суворов, пройдя из Италии через швейцарские Альпы. Этот поход вошел в военную историю как высочайший образец героизма, мужества, верности долгу и настоящий подвиг русского народа. Народ помнит и ценит Суворова, восхищается его подвигами, мудростью, общением с солдатами. Имя Суворова носит военное училище в Москве.



□ **Дмитрий Донской-князь Московский и великий князь Владимирский, прозванный Донским за победу в Куликовской битве в 1380 году над полчищами татаро-монгольского хана Мамаю. На битву получил благословление Сергея Радонежского. Памятнику Дмитрию Донскому установлен в городе Коломне рядом с кремлем. В честь него назван один из Московских монастырей.**



□ **Михаил Илларионович Кутузов прославил себя как государственный деятель, военный стратег во время Отечественной войны 1812 года. Он возглавил народную войну против иноземных захватчиков. Бессмертный подвиг Кутузова в Отечественной войне с Наполеоновской армией навсегда останется в истории русского государства как пример великого патриотизма.**

□ **О русских полководцах можно рассказывать ещё и ещё. Героев много на русской земле было и есть.**

□ 5(28) января 1918 года Совет народных комиссаров СССР издал Декрет о создании Рабоче-крестьянской Красной Армии. 23 февраля в России и в ряде других стран постсоветского пространства отмечается День защитника Отечества. Он утвержден 27 января 1922года в Российской Социалистической Республике.

